© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 16.04.2024

03063273 HANSARONDA - Bidetova batéria

EAN: 4015474212640
statichansa.com/03063273

Nahradné diely
SP03063273
Nazov Kod

1 Ovladacia rukovat Chrom 59913761

11 Skrutka, M5x8, SW2.5 59904755
13 Vymedzovacia vlozka Chrom 59913762

2 Krytka, 33x3 mm Chrom 59912504
3 Pritlacna matica, M40x1 1003409V
4 Kartus, 3.5 Eco 59912324
4 Kartus, 3.5 Classic 59913075
41 Temperature adjustment limiter 59912325

43 0O-kriiFok, d 28.24x2.62 59912590
b 0-krzok, d 10.10x1.60 59905072
51 Ovladacie tiahlo Chrom 59913652
5.2 Spojovaci diel tiahla 59904624
53 Gumoveé tesnenie 59914591

55 59904765
5.6 Skrutka, M8x1, SW13 59904766
57 Upeviiovaci set 59910749
58 Flexibilna hadicka, L=430, G3/8-M10x1 RH 59913213

59 Flexibilna hadicka, L=430, G3/8-M10x1 59912515

510 0-krizok, d 7.65x1.78 59902337
51 Tesnenie, 9.5x14.4x2 59912551

5.14 Upeviovacia skrutka, M8x1, L=140 59912474

6 Aerator, M18.5x1, T 59913366
6.1 Fitting ring for aerator Chrom 59913654
6.3 Spojovaci diel tiahla, M18.5x1 Chrom 59913370

6.4 KIGc k aeratoru, M18.5 59913367

7 Vypastaci ventil umyvadla Chrom 59904620
N.I. Klac, SW30/34 59912108

1


https://static.hansa.com/03063273

